

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 182 szám

Szombat

Debrecen 1939 augusztus 12

Lázás hadikészülődés folyik Lengyelországban Danzig miatt

Hadianyaggal színültig megrakott gőzösök óriási forgalma Gdynia lengyel kikötőben

Forster: „Vissza akarunk térni a Német Birodalomba”

A danzigi nemzeti szociálisták körében úgy tudják, hogy a szomszédos gdyniai kikötőbe a legutóbbi napokban nagy hadianyagszállítmányok érkeztek Lengyelország részére. Ugy a Londonból érkezett „Lech” lengyel gőzös mint a argiai Hullból érkezett „Lublin” lengyel hajók színültig hadianyaggal megrakva futott be a gdyniai kikötőbe. Nagy hadianyagrakományokat hoznak — e híradások szerint — az United Baltic Corporation gőzössel is, amelyek hetenként háromszor is érkeznek a gdyniai kikötőbe.

Ugyanekkor a gdyniai kikötőtől kifutó lengyel hajók a lengyel jegybank aranykészletét külföldre szállítják.

A lengyel kormány ugyanis állítólag elhatározta, hogy aranykészletét külföldi bankokba helyezze letétbe.

Danzig és Lengyelország határ vonalán egyre nagyobb katonai készülődés folyik. A korridorban, közel a birodalmi német határhoz fekvő Konitz városi hatósága közölte, hogy a konitzi járás bizonyos részeit azonnali hatállyal lezárták a nyilvános forgalom elől.

A Paris Soir szerint Patocky gróf washingtoni lengyel nagykövet kijelentette, hogy Hitler Adolf erőszakos lengyel lépésre számít, amelynek következtében kitör az általános konfliktus.

A lengyel rézséről megrendelt cikkeket vas, bauxit, rohamkocsik, tankok, repülőgépek és gépkocsik.

Forster a német nemzeti szociálista párt danzigi körzetvezetője a tegnapi este nagy beszédet tartott

Danzigban. Beszédében élesen támadta Lengyelországot s kifejezésre juttatta, hogy Danzig nem

áll magára hagyatottan, hanem mellette áll a hatalmas Német Birodalom. „Vissza akarunk térni a

Német Birodalomba” — fejezte be beszédét a tömeg óriási lelkesedése mellett.

Bizonytalanná vált az angol-japán tárgyalások időpontja

A japán nagykövet a tárgyalások végleges megszakitásával tenyegetőzik

Kato követ, az északjapán szakértő, esütörtökön Craigie angol nagykövettel hosszabb megbeszélést folytatott a tokiói megbeszélések jövőbeli kialakításáról. Félhivatalos értesülés szerint Craigie ez alkalommal nem tudta megjelölni, hogy a kormánya utasítá-

sai melyik végleges időpontban érkeznek meg.

Ezzel szemben Kato kijelentette, hogy a tiencini japán katonai megbízottak nem várakozhatnak bizonytalan időpontig, sőt a külügyminisztérium már el is határozta, hogy

legkésőbb a jövő hét elején visszatartják Tiencsinbe. Amennyiben a londoni kormány utasításai a japán katonai megbízottak elutazása után érkeznek meg, a japán kormány fenntartja a jogot, hogy döntsön arról, megszekitsa e, vagy folytassa a tárgyalásokat.

Angliának újabb engedményeket kell tenni a Szovjettel szemben

Bonnet francia külügyminiszter hosszú megbeszélést folytatott Surich párizsi szovjet nagykövettel. A megbeszélésen a moszkvai szovjet-francia-angol tárgyalások ügyét vitatták meg. Bonnet mellett megbeszélést folytatott Campbell párizsi angol ügyvivővel.

Az Oeuvre londoni tudósítója szerint a Moszkvából nemrég hazaérkezett Strang szerdán közölte Halifax lorddal, hogy a moszkvai megegyezés érdekében Angliának újabb engedményeket kell tennie.

Mindamellott nincs szó arról, hogy az angol kormány a moszk-

vai francia-angol-szovjet katonai eszmecsere befejezése előtt újabb utasításokat küldjön Seeds angol nagykövetnek. Szovjet részről ugyanis ragaszkodnak ahhoz, hogy a katonai megegyezés még a politikai megegyezés előtt létrejöjjön.



A cseh protekturátusban a walachschmeseritschi pályaudvaron szerdán összeütközött két személyvonat. Az eddigi jelentések szerint huszonnégy ember megsebesült, háromnak állapota súlyos.

Michigan nyugati részén ciklon nagy pusztítást végzett. Sok ház összeomlott. A tomboló viharok több halottja és sebesültje is van. Rengeteg állat elpusztult. A termőföldeken rengeteg a kár.

A dán légihaderő egyik repülőgépe Esbjerg közelében lezuhant. A gép teljesen összetört. A repülőgép hadnagy-vezetője azonnal meghalt.

A cseh morva haditengerészek öt havi börtönre ítélt egy csehét, a német véderő szida mazása miatt. A vádlott sértegetett egy német katonai járőrt szolgálatában.

Az Alpokban négy embert — egy tanárt és három tanítványát holtan találták meg egy sziklán.

Boden mellett a léghárítóutak léggyakorlati alkalmával egy repülőgép lezuhant. Személyzetének sikerült megmenekünie.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtörő szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközözi.

Vígyszínház

A francia filmgyártás izgalmas művészi filmremekei:

Szerelmes századok

Sacha Guitri főszereplésével.
Csak 16 éven felülieknek.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Magára rántotta a tűzhelyet egy kistiu

Nagy János Hajnal utca 2 szám alatt lakó villanygyári munkás Gyula nevű 7 éves kistücsköt a kőn délután a lakásban játszódott és egy óvalan pillanattal magára rántotta a tűzhelyet, amely a gyermek fején mintegy hat centiméter hosszú horzsoló sebet ejtett. A mentők részeseitették első segélyben.

Lábát törte a dinnye a Rákóczi uccai piacon

A Rákóczi uccai piacon tegnap különös lábtöréses sérülés történt. Szilágyi János Szeder uccai nap-

számosra rádólt egy kézikocsi dinnye s a jobbába eltört. A mentők részeseitették elsősegélyben.

Sok adót fizettek be júliusban Debrecenben

Juliusan összesen 728.936 pengő adó folyt le Debrecenben ezzel szemben az elmúlt esztendő júliusában 516.107 pengő folyt csak be. Az idén júliusban tehát 212.829 pengővel több adót fizettek Debrecenben, mint tavaly ilyenkor.

Fagylalt-est a Nyári Egyetem hallgatói részére

Debrecen városa tegnap fagylalt-estén látta vendégül a Nyári Egyetem hallgatóit az Arany Bika dísztermében. A külföldi hallgatókat elsőnek Hankiss János dr. igazgató, majd Zöld József polgármester helyettes köszöntötte, amelyre Goydán Sándor amerikai magyar hallgató válaszolt. A megjelentek a késő esti órákig maradtak együtt.

Csáky külügyminiszter meglátogatta Ribbentropot

Csáky István gróf, Magyarország külügyminisztere meglátogatta Salzburgban Ribbentrop német külügyminisztert. Berlini hivatalos körökben kijelentették, hogy a látogatás magánjellegű volt.

A német és olasz külügyminiszter találkozója

Németország és Olaszország külügyminisztere a közeli napokban találkozik Salzburgban, hogy megvizsgálja a két szövetséges állam közös politikájának kérdéseit. Ciano hír szerint pénteken reggel érkezik Münchenbe.

Svédország is felkészül a háborúra

Sköld svéd külügyminiszter, aki a finn hadgyakorlatok alkalmából Finnországba érkezett, a sajtó képviselői előtt kijelentette, hogy a háborút el lehet kerülni, de mégis felkészül az ostromzár lehetőségére is. Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen

beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket (bor, sör, szesz, szeszitalnemek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalnemek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az arább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalnemeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyanazok a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatali fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénz büntetéssel büntetettik.



Sombaton csak egy napig!

ANNAPOLIS

az ifjúság szerelmes filmje.

LILI KISSASSZONY

Előadások: 6 és 9 órakor.

Ujabb olajkutatásokat végeznek Zalamegyében

Lispe környékén rövidesen újabb olajkutatási munkálatok kezdődnek. Tekintettel arra, hogy Zalában az utóbb kezdett olajkutatások alkalmával új olajmedencét találtak — amelynek minősége sokkal sűrűbb több kenőanyagot tartalmaz —, arra indította az érdekelteket, hogy Lispetől mintegy 30 kilométernyire újabb kutatásokat

kezdjenek. Hahó község határában jelölték ki a legújabb furási helyeket, ahol már rövidesen megkezdik a munkálatokat.

A szakértői feltevés az, hogy Hahó határa alatt gazdag olajmedence húzódik meg, amelyik lenyúl egészen a Balatonig és nem lehetetlen, hogy az olajterület középpontja a Balaton alatt terül el.

Eddig 21 gyermekbénulásos megbetegedés történt

A m. kir. tiszti főorvosi hivatalba augusztus 9-ig bejelentettek 19 helybeli Heine-Medin megbetegedést.

Augusztus hó 10-én déli 2 óráig két újabb megbetegedést jelentettek a Könyves-Tóth Kálmán és a Balaton utcáról, ezekkel a hely

beliek esetek közül teljesen meggyógyult 3.

A megbetegedett gyermekeket a gyermekklinika ápolás alá vették a m. kir. tiszti főorvosi hivatal a szükséges óvó intézkedéseket megtette.

Párisba utazott a török katonai küldöttség

A török katonai küldöttség, amelynek tagjai Londonban a napokban megbeszéléseket folytattak az angol vezérkarral az esetleges háború hadműveletek összehangba-

hozásáról, Londonból Párisba utazott, ahol hasonló megbeszélései lesznek. A küldöttség meglátogatta a Maginot-vonalat is.

Pokolgépés merénylet a nyitrai zsinagóga ellen

Nyitrán ismeretlen tettesek szerdán éjszaka bombamerényletet követtek el a Pál-utcai zsidótemplom ellen. Merénylők a zsinagóga ab-

lakán keresztül dobtak be a pokolgépet. A pokolgép nagyobb kárt nem okozott.



Bocskai-UAC

A Bocskai vasárnap délután 5 órákor az Ungvári AC ellen játszik a nagyérdemi Stadionban. A debreceni csapat több új játékost próbál ki.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

Ma este szegedi halászlé, túróscsusza 1 pengő a Páll-sörözőben

13053—1939 tk. 6. 1939—1937.

ARVERÉS

Debreceni Vásárpánztár Rt. végrehajtónak Szücs Dezső és neje Pávay Erzsébet végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 2900 P — fill. tőke követte és jár. behajtása végett

I. a Debrecen sz. kir. városban fekvő s a debreceni 5925 sz. tkvi betétben A. I. 3 sor. 16562—3 hrsz. alatt felvett Szücs Dezső és neje Pávay Erzsébet nevének álló ingatlanra (szántó az Ujföldön a Belső legelő II. dűlőben 228 négyszögölre) 75 P kikiáltási árban,

II. a debreceni 6945 sz. tkvi betétben A. I. 2—8 sor 16566, 16565—2 hrsz. alatt felvett és ugyanazok nevének álló ingatlanra (ház 42 szám alatt udvarral a Keresztesi uccában és és 169 négyszögöl szántó u. ott) 1855 P 50 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939 évi szeptember hó napjának d. e. 11 órákor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Deák Ferenc u. 17. sz. 1. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant az árverési hirdetmény 1 pontjában feltüntetett áraknál alacsonyabb áron el nem adható.

Az árverési szándékozók kötelesek a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírosban kiküldöttélen lenni és az árverés feltételeit aláírni. Debrecen, 1939 május hó 17 napján.

Dr. Kovács sk. jbiró.

Debreceni kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

A kiadmány hitelül (Olvashatatlan aláírás) kiadó.

Országos vásárok

Augusztus 12, szombat: Gyoma (állatv), Makó (állatv).

Augusztus 13, vasárnap: Gyoma Makó, Kiskunfélegyháza, Mezökomárom (állatv), Monor.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a diözvegyek és a hadviseltek

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, diözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános

kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előljárást értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Prognózis.

Mérsékelt északnyugati-északi szél, változó felhőzet, helyenkint eső, zivatar. A hőmérséklet kissé emelkedik.

A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés egyik hatásos módja az, hogy az ember a beleit hetenként legalább egyszer a természetes **Ferenc József** keserűvízzel — reggel éhgyomorra egy pohárral — alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Asszony a választáson

Főszereplők: Magda Schneider, Hans Schönker és Karin Hardt.

Előadások: d. u. 5, 7, 9, órákor!

HIREK

Az arcbőrt elcsufító számos tisztátalanság, mint gyulladá sos pirosságok, pörsenések és pattanások amelyek elégtelen bélműködés és emésztési zavarok következtében támadnak, a természetes Ferenc József keserűvíz használata által — reggelenként egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotócikek, papírárok megbízható beosztású helyve:
Springer foto, papírkereskedés Ferenc Jozsef ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-UT 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idegymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekötő díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Egy krajcárt a repülésért!

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdúnánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	8:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
xy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
m.	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
sz.	14:41	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
Arp	14:43	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
m.	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
Arp	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
sz.	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
gy	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykeréki
sz.	21:45	Nyháza-Csap	sz.	21:20	Nagykeréki
..	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Ungvár-Nyháza
..	21:45	Nyiregyháza	gy	21:43	Nyirábrány
..	21:45		sz.	21:43	Bpest keleti
..	21:45		sz.	22:15	Bpest nyugati
..	21:45		sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglezéseket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perces híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azok kivétel 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diákfelórája.
- 5.10 Tánccselezések.
- 6. Sportközlemények.
- 6.15 Első newyorki látogatásom.
- 6.40. Farkas Béla c. zenekara.
- 7.25 Operaházi zenekar.
- 8.10 Andrea mester.
- 10 Doryte Bonewa énekel.
- 10.25 Fischer: Az Alpoktól délre szvit négytételbe.
- 11. Csorba Gyula c. zenekara.

Szombat

- 10.20 Világosi fegyverletétel
- 10.45 Mit nézzünk meg
- 12.10 Mursi Elek c. zenekara.
- 1.30 Hangcselezések.
- 4.20 Okos Gyurka.
- 5.10 A m. kir. Posta műszaki előadása
- 5.40 Berg Lili zongorázik.
- 6.10 Az öt világrész éghajlata.
- 6.30 A Rádió Szalonzenekara.
- 7.40 Az atlétikai bajnokságról.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolatosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. E 5-fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

56

Mikor indulunk? — kérdezte hirtelen Youngtól.

— Ha akarja, azonnal.

Örömmel futott az ajtóhoz, de a bandita elkapta a karját.

— Egy kis formáságra azonban szükség van — dörmögte a lány fülébe és selyem zsebkezdőt húzott elő a zsebéből.

— Persze, hisz be kell kötni a szememet, így olvastam a detektívregényekben is — kacagott mostmár jókedvűen.

Young arra gondolt, hogy ez a fiatal teremtmény milyen közel állt a halálhoz. Ha Carter rossz hangulatban van véletlenül, vagy ha nem sikerül Leisterrel simán elintézni a dolgot, ezóta már néma és hideg lenne ez a mosolygó arc.

Gondosan kötötte fel a kendőt Sue arcára, majd kézenfogva kivette az ajton.

A folyosón sötét arccal állt Fred és Youngnak az volt az első gondolata, hogy golyót ereszt a hatalmas ember koponyájába. Fred ir nemzetiségű volt és azok nem egykönnyen felejtik el a sértést.

Végigmentek a folyosón és Henry levezette a leányt a lép-

csőkön. Az óriás kocsi már ott állt a feijáronál, a volánnál modulatlan arccal ült Jeff, a sofför, mellette a másik ember.

Young és a leány beült a hatalmas autóba. Ekkor utiköpenyben megjelent az ajtóban Carter.

— Helló Henry, elmegyek a kiskocsival, távolmaradok egész éjszaka, Andersen jelentette, hogy érkezik.

Henry fejbőlintással vette tudomásul.

(Folytatjuk.)

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatnál Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc